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Прослава Дана школе 

 
На почетку  прославе  директорка је 
поздравила све присутне госте и 
наставнике. Пригодним програмом  који су 
поводом  Дана школе приредили наши 
полазници заједно са својим 
наставницима почела је прослава.             
Била је то лепа прилика да полазници 
покажу шта знају, да искажу своје умеће у 
рецитовању, певању, глуми.                           
Након програма наставило се славље у 
просторијама школе. Прослави су 
присуствовали сем наставног особља и 
пензионисане колеге као некадашњи 
радници образовне установе. 
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Семинар „ Школа за све- 
инклузивно образовање“  

Семинар је одржан у просторијама школе у 
трајању од два дана.                                       
Већина наставника је присуствовала семинару, 
као и стручни сарадници и директор 
школе.Програм унапређује знања о деци са 
сметњама у развоју и специфичним сметњама 
у учењу свих категорија и манифестацији 
сметњи у процесу образовања као и 
методским поступцима у раду са овом децом. 
Наставници су имали различита питања у вези 
рада с овом децом, јел су се сусретали у 
пракси са различитим случајевима полазника 
са сметњама у развоју. Реализатори су сваком 
од учесника подели пропратни материјал који 
је садржао већи део онога о чему се управо 
говорило на семинару. 
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Сајам књига 

 
Најзначајнија и најпрестижнија манифестација у југоисточној Европи, један од 

највећих сајмова у Европи, 62. Међународни београдски сајам књига, одржао се од 22. 

до 29. октобра на Београдском сајму уз учешће више од 450 домаћих и иностраних 

излагача. 

У фокусу овогодишњег сајма књига била је савремена књижевност на немачком 

језику, а заједничким наступом представиле су се Немачка, Аустрија, Швајцарска и 

Лихтештајн.  

Школски дан је био у четвртак 26.10.2017,намењен је организованим посетама 

ученика, наставника, школских библиотекара.Сходно томе наши полазници су са 

наставницима и библиотекаром посетили сајам и имали прилике да погледају 

садржајни програм намењен старијим и млађим школарцима и њиховим предавачима. 

 

 

 

 

 

 
 
                                                                                                                                                           

 

 

Семинар о мигрантима 
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ПОСЕТА МУЗЕЈУ „НИКОЛА ТЕСЛА“ 
 
Наставници В.Краковић, Љ.Петровић и З.Копуновић, организовали су 
посету музеју „Николе Тесла“. Посредовањем директорке Бранке 
Дамјановић, школа је обезбедила бесплатан термин посете. Општи утисак 
и ефекат је био изузетно позитиван и има веома велики стимулациони и 
анимациони значај за образовање, углавном због материјалне ситуације. 
Посебно едукативан и интересантан део био је уводни филм о животу 
животу и раду нашег највећег научника. 
Посета је остварила циљ, а опште мишљење поменутих наставника и 
предлог директорке је да се пракса ове посете настави и у будуће с 
обзиром да је одличан едукативни, социолошки и практични метод у 
учењу. 
 
 
 
                                                                                               Текст припремила: 
                                                                                                                     Проф. Зора Копуновић 
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Посета фестивалу науке 
 
Као највећи фестивал у региону, овај Фестивал науке, пружио је најбољу забаву 
за наше млађе полазнике. Могли су да изађу на црту са највећим научним 
изазовима, али и да у непосредном директном контакту са научницима испробају 
различите научне експерименте и упусте се у незаборавне научне авантуре. 
Полазници су уживали у овом пројекту и доста тога научили.  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                             Текст припремила: 
                                                                                                              Мина Ђоковић 
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Школска слава - Свети Сава 
Химна „Ускликнимо с љубављу“ у извођењу наших полазника, 
означила је почетак приредбе поводом обележевања школске славе 
Свети Сава. Директорка је поздравила све присутне говором 
добродошлице а затим се наставило са приредбом која се састојала у 
рецитовању и извођењу драмског комада. Сви полазници који су 
учествовали у приредби традиционално су од стране школе добили 
књигу и похвалницу које им је уручила директорка. 
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Обележевање Међународног дана матерњег језика 
 
Поводом Међународног дана матерњег језика, друштво библиотекара је 
позвало све школске библиотекаре да обележе овај датум у својим 
библиотекама, на нивоу своје школе или удруживањем са другим 
школама. И у нашој школи се овај дан обележио тиме што су наши 
полазници читали наглас омиљене стихове, цитате, делове омиљених 
књига. Циљ ове заједничке активности је био подстицање читања као и 
неговање језика и културе.  
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Посета средњој хемијско-прехрамбреној школи 
 
Група од осам полазника посетила је са андрагогом и социјалном 
радницом наше школе хемијско прехрамбену школу у Београду. 
Посета је саставни део професионалне оријентације полазника која се 
организује само за полазнике завршног разреда трећег циклуса. Ова 
школа је била наменски посећена јел су полазници на ранијим 
испитивањима од стране наставника и разредних старешина изразили 
жељу да ову школу посете и упишу. Полазници су добили важне 
информације, а добили су и одговоре на постављена питања везана за 
профиле које могу уписати. У плану је посета још школа између осталих 
средња трговачка, графичка школа итд. 
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Летопис Школе за основно образовање одраслих „Ђуро Салај“ припремила школски 
библиотекар. 

 
 

 
Емилија Шорић 

 


